Rua Adolfo José de Assis, Itajai, 88310-150.
(47)98846-0417
aurorahora90@gmail.com 
Aurora Barbara silva hora
	Objetivo
	Colaborar em um ambiente de trabalho onde possa colocar em prática meus conhecimentos e habilidades em benefício da instituição na qual viso integrar, buscando sempre o aprendizado e qualificação para o resultado de ambas as partes, objetivando o crescimento da organização e o meu crescimento profissional no Comercio Exterior e Logistica.

	Habilidades e Competências
	Possuo conhecimento em conferência documental MBL, HBL, CE mercante desconsolidação, sistema Siscomex, pós-embarque, pré-embarque, follow-up, acompanhamento de embarques, atendimento ao cliente, comunicação com armadores e agentes no exterior, pós-venda na área de importação. 
Atuação em pátio terminal logístico, recebimento de vazios, conferência e estufagem de contêineres, pesagens de cheios, carregamento e encargos administrativos relacionados ao terminal, preenchimento e análise de documentos como Packing List, Romaneios de carga entre outros documentos, agendamento de janelas ao porto e de transporte, faturamento na área de exportação. 
Em armazém possuo experiencia na área de expedição, armazenagem e transportes. 
Conhecimento nos sistemas Skyline Cargo e Meta Hórus.


	Experiência
	
MIX MAIS TELECOM ES LTDA EPP
11/02/2016-11/03/2016
VENDEDOR EXTERNO
Realizar vendas de planos telefônicos e prospecção de novos clientes. 
DUDALINA S/A
02/02/2017-22/22/05/2018
COSTUREIRA 
Costura em produção em série.
Expedição e conferência de mercadorias no armazém. 

VOX SHIPPING DO BRASIL 
ASSISTENTE LOGISTICO 
20/05/2021-21/01/2022
Recebimento de vazios, conferência e estufagem de contêineres, pesagens de cheios, carregamento e encargos administrativos relacionados ao terminal, preenchimento e análise de packing list, romaneios de carga entre outros demais documentos, agendamento de janelas ao porto e de transporte, faturamento. 

TRANSIT BR LOGISTICS
ANALISTA DE IMPORTAÇÃO
07/02/2022- 23/06/2023
Coordenar embarques aéreos, marítimos e rodoviários de importação desde o fechamento, embarque, até a chegada da carga e etapas de agenciamento; Enviar Shipping Instructions aos agentes internacionais, coloaders e transportadoras; Realizar follow up, e enviar pre alertas; Conferir documentos do agenciamento de fretes de todos os modais: Conferência documental MBL, HBL, CE mercante Desconsolidação, sistema Siscomex.

WOLFF CARGO
COORDENADOR DE IMPORTAÇÃO
26/06/2023- Atualmente 
Coordenação e gestão da equipe de importação marítima, atendimento ao cliente, treinamento e desenvolvimento.
Coordenar embarques aéreos, marítimos de importação desde o fechamento, embarque, até a chegada da carga e etapas de agenciamento; Enviar Shipping Instructions aos agentes internacionais, coloaders e transportadoras; Realizar follow up, e enviar pré alertas; Conferir documentos do agenciamento de fretes de todos os modais: Conferência documental MBL, HBL, CE mercante Desconsolidação, sistema Siscomex e portal único. 




	Educação
	UNIAVAN – ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LOGISTICA. 
YAGIZI – CURSANDO INGLES 2 PERIODO.
GESTÃO DE ESTOQUE – 40 HORAS COM CERTIFICADO. 
COMERCIO EXTERIOR – 40 HORAS COM CERTIFICADO.
GESTÃO DE QUALIDADE – 35 HORAS COM CERTIFICADO.
GESTÃO DE PRODUÇÃO-40 HORAS COM CERTIFICADO. 
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